

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SUVEZ ES SOC ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPA	AÑÍA ECUATORIANA			YOU DOWN GUAYAQUIL
NOMBRE:	TERMOGUAYAS GENER	ATION S.A.		
	DE EXPEDIENTE: 118842			
	DEL REPRESENTANTE LEGAL:			
CARGO DE	EL REPRESENTANTE LEGAL:	SERENTE GENERA	L	
	AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIO			
	······NEW-ENERGY-INDUSTRI			
	LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE			
	D:ROAD TOWN, TORTOLA			
ne se acredit	este formulario se debe acompañar una certifica e que la sociedad en cuestión se encuentra legal ERADO LOCAL DE LA COMPAÑ FORIANA	mente existente en el paí	5.	
	Y APELLIDOS COMPLETOS:SEE			
-				
IÚMERO I	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	TELLA TODDE C)	LIDAD DE CHAVAOLIII
OMICILIO	BEPARTAMENTO # 3 DEL PISO # 6	, DE DA TORRE C	JLOIN # Z DE LA CI	ODAD DE GUATAQUIL
. DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA EXTR	ANJERA:
No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	RODEO POWER PTE. LTD		SINGAPUR	24 RAFFLES PLACE
				# 18-00 CLIFFORD
				CENTRE
	 			SINGAPORE (048621)
<u> </u>			<u> </u>	
 	 			
			ABA	
			1081	
			SEBASTIAN S DEL REPRESENTANT STRADOR O FUNCION UERA O APODERADO LOC	IARIO DE LA SOCIEDAD
lota2: Si est	e formulario hubiese sido otorgado en el exterio			



Factura: 003-002-000010991



20150901037D07949

DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS Nº 20150901037D07949.

En la ciudad de GUAYAQUIL el día 25 DE MAYO DEL 2015, (17:38) ante mí, NOTARIO(A) WENDY MARÍA VERA RÍOS de la NOTARÍA TRIGÉSIMA SÉPTIMA, concurre(n), SEBASTIAN S J FERNANDEZ REPRESENTANDO A HUME BRIGHT PTE LTD portador(a) de la PASAPORTE A19874920, de nacionalidad MALAYSIA estado civil SOLTERO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en GUAYAQUIL; quien(es) me solicita(n) que proceda a receptar su(s) firma(s) y rúbrica(s), que va(n) a suscribir al pie del presente documento, de cuyo contenido se responsabiliza(n), a fin de que sea(n) AUTENTICADA(S). Al efecto identificado(s) que fue(ron) por mí, en forma libre y voluntaria procede(n) en mí presencia a estampar su(s) firma(s) y rúbrica(s) al pie del referido documento por lo que en aplicación a lo dispuesto en el artículo 18 numeral 3 de la Ley Notarial, doy fe de que dicha(s) firma(s) y rúbrica(s) es(son) AUTÉNT!CA(S). .- Una copia certificada de esta diligencia queda incorporada en el libro respectivo de esta Notaría.

NOTARIO(A) WENDY MARÍA VERA RÍOS

NOTARÍA TRIGÉSIMA SÉPTIMA DEL CANTON GUAYAQUIL

Wendy Maria Vera Rice NOTARIA TRICHESIME THE THE

CANTÓN GRAYADE!!